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PROTOKÓŁ Z VII SESJI RADY MIEJSKIEJ  W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 

W DNIU 16 czerwca 2011 ROKU 

 
 
Obrady rozpoczęły się o godzinie 1000 i odbywały się w sali konferencyjnej Żuławskiego 

Parku Historycznego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: 

Radnych, Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Sekretarza Gminy, Sołtysów – 

przedstawiając nowego sołtysa Marka Kozłowskiego w nowoutworzonym Sołectwie Różewo, 

przedstawicieli jednostek organizacyjnych Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list 

obecności stanowiących załącznik do protokołu oraz mieszkańców.   

 

Przewodniczący Rady stwierdził na podstawie listy obecności Radnych prawomocność obrad – na 
15 radnych obecnych było 15 radnych.   
Sekretarzem Obrad została jednogłośnie Radna Krystyna Rudzińska. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił wniosek Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

porządku obrad- wycofanie projektu uchwały Nr 6 w sprawie określenia warunków i trybu 

udzielania i rozliczania dotacji służących sprzyjaniu rozwojowi sportu oraz kontroli ich 

wykorzystania oraz wprowadzenie projektu uchwały zmieniającej w sprawie przystąpienia do 

Stowarzyszenia „Żuławy”. 

 
Następnie odczytał cały porządek obrad: 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wybór Sekretarza obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5.Projekt uchwały w sprawie Regulaminu placu zabaw, Regulaminu Miasteczka Ruchu Drogowego, 

Regulaminu korzystania z fontanny w Nowym Dworze Gdańskim. 
6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia ‘Żuławy’ 
7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia statutów sołectw Miasta i Gminy Nowy 

Dwór Gdański. 
8.Projekt uchwały zmieniającej  w sprawie przyjęcia regulaminu określającego dla nauczycieli 

poszczególnych stopni awansu zawodowego, wysokość stawek i szczegółowe warunki 
przyznawania dodatków, obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i 
godziny doraźnych zastępstw, wysokość i warunki wypłacania nagród i nauczycielskiego dodatku 
mieszkaniowego. 

9.Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Raportu Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego z realizacji 
Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na lata 2004-2011 i 
sprawozdania z realizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański 
na lata 2004-2011. 

10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłaty za wpis do rejestru żłobków i  
     klubów dziecięcych. 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zmiany Programu Współpracy Gminy Nowy Dwór 
Gdański z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2011. 

12. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2011 roku na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 
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13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2024. 
14.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok. 
15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2010 rok. 
16. Projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
17. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
18. Sprawy różne. 
 
 
Protokół z ostatniej sesji przyjęty został jednogłośnie 15 głosów ‘za’. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny L.Głowacki – dziękuję za odpowiedź na ostatnią interpelację. Poproszę o odpowiedź na 

piśmie: ulica Podmiejska, która miała być utwardzona; ulica Rzeczna – podobna sytuacja-podczas 

opadów jest tam taka sytuacja, jaką Pan Burmistrz i inni znają. Teraz mieszkańcy nie przyjdą, bo nie 

pada deszcz. Oświetlenie – jeżeli są możliwości oszczędności to tak, ale są punkty świetlne, które 

świecą w drzewach, np. na ul. Morskiej. Na wysokości rozjazdu koło sklepu tablica z nazwą ulicy 

Bursztynowej została przesunięta i jest niewidoczna. Przy znaku leżą śmieci po firmie, która miała 

tam robić porządek. Wyjazd z ulicy kanałowej – wynajęty na czas budowy plac został 

uporządkowany, ale na ulicy został piach, pod których nie wiadomo co jest. Udało nam się 

poprawić widoczność wyjazdu w stronę Stegny, jednak z drugiej strony rośnie wysoka trawa, która 

ten trójkąt widoczności ogranicza. Wysoka trawa jest także przy koszach na śmieci, których z niej 

nie widać. Wyjazd z ulicy Szkolnej – należy poprzycinać krzaki, aby zwiększyć widoczność. 

 

Burmistrz – dziękuję za uwagi typowe dla wykonania na bieżąco. Jest Kierownik Referatu 

inwestycyjno-Technicznego i w najbliższych dniach zabierzemy się za usuwanie usterek, które Pan 

Przewodniczący zauważył. 

 

Radny W.Krawczyk – stan mostu na Tudze pomiędzy ulicą Wejhera i 3 Maja- chodzi o metalową 

konstrukcję. Trzeba pomyśleć o kompleksowym rozwiązaniu, a nie łataniu dziur. 

 

Burmistrz – widać niszczące działanie rdzy. Były  robione przeglądy i do tego mostu nie było 

zastrzeżeń pod względem bezpieczeństwa dla przechodniów, ale ze względów estetycznych. 

 

Radny S.Sosnowski – ulica Podcieniowa w Marynowach – cześć ulicy została pokryta asfaltem i jest 

prośba o położenie asfaltu na drugiej części oraz progów zwalniających, by ukrócić wyścigi rajdowe 

na tej ulicy. 

 

Radna D.Sobocińska- chodzi o drugą część Jazowej. Wiem, że trwa tam inwestycja. Są tam 

huśtawki, które trzeba naprawić. Jest prośba o wskazanie terenu gminnego, na który te huśtawki 

można usadowić. 
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5.Projekt uchwały w sprawie Regulaminu placu zabaw, Regulaminu Miasteczka Ruchu Drogowego, 

Regulaminu korzystania z fontanny w Nowym Dworze Gdańskim. 

Radny L.Głowacki – czy już wiadomo, kto będzie odpowiadał za to, żeby ten Regulamin był 

przestrzegany? Pytałem o to także na Komisji. 

 

Burmistrz – będzie to w zakresie pracownika Urzędu –Referat Inwestycyjno-Techniczny będzie 

nadzorował, także Straż Miejska. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 

głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 48/VII/2011.  

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia ‘Żuławy’. 

Projekt uchwały nie był omawiany na Komisjach. Burmistrz przedstawił cel podjęcia uchwały – 

zgodność zapisów w uchwałach z podziałem zadań w Regulaminie. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 

głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 49/VII/2011.  

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia statutów sołectw Miasta i Gminy Nowy 

Dwór Gdański. 

Komisje nie wniosły uwag. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady.  

W głosowaniu 15 głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 50/VII/2011.  

 

8.Projekt uchwały zmieniającej  w sprawie przyjęcia regulaminu określającego dla nauczycieli 

poszczególnych stopni awansu zawodowego, wysokość stawek i szczegółowe warunki 

przyznawania dodatków, obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i 

godziny doraźnych zastępstw, wysokość i warunki wypłacania nagród  

i nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego. 

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę zgłoszona przez Burmistrza – w załączeniu do 

protokołu. 

Komisje nie wniosły uwag. 

Radny L.Głowacki – czy po uchwaleniu tego regulaminu dyrektorzy, nauczyciele opiekunowie stażu, 

wychowawcy klas do 25 uczniów na tym stracą? 

 

Burmistrz – stawki są trochę wyższe niż obecne lub takie same. Wyjątkiem są wychowawcy klas 

powyżej 25 uczniów, ale u nas jest to 6 klas. Z informacji przekazanych przez Przewodniczącą 

Związku Nauczycielstwa Polskiego wynika, że u nas te dodatki są wysokie w porównaniu ze średnią 

w województwie. Oprócz tego wyjątku nikt na tej uchwale nie straci. Jeżeli się okaże, że zmianie 

ulegnie ilość oddziałów, to nie przewidujemy zmiany dodatków funkcyjnych. 
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Radny W.Krawczyk – czy poza związkami zawodowymi nauczyciele czy dyrektorzy zgłaszali swoje 

uwagi? 

 

Burmistrz – związki zawodowe zostały oficjalnie poinformowane o projekcie uchwały-dyrektorzy 

nie, więc nie było oficjalnej informacji – to jako obrona w stosunku do dyrektorów. Na przyszłość w 

procedurach weźmiemy pod uwagę. 

 

Radny L.Głowacki – dlaczego w obronie, skoro to jest z korzyścią? 

Burmistrz –w interesie – to było niefortunne określenie 

 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 11 

głosów ‘za’, 0 ‘przeciw’ 4 ‘wstrzymujące’ został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 51/VII/2011.  

 

9.Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Raportu Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego z realizacji 

Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na lata 2004-2011 i 

sprawozdania z realizacji Planu Gospodarki Odpadami dla Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański 

na lata 2004-2011. 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez 

Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała 

Numer 52/VII/2011.  

 

10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłaty za wpis do rejestru żłobków i  

     klubów dziecięcych. 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez 

Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała 

Numer 53/VII/2011.  

 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zmiany Programu Współpracy Gminy Nowy Dwór 

Gdański z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2011. 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez 

Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 13 głosów ‘za’, 0 ‘przeciw’, 2 ‘wstrzymujące’ został on 

przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 54/VII/2011.  

 

12. Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2011 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków. 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez 

Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała 

Numer 55/VII/2011.  
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13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2024. 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez 

Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała 

Numer 56/VII/2011.  

 

14.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok. 

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę zgłoszoną do projektu przez Burmistrza. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 

głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 57/VII/2011.  

 

15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2010 rok. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

Skarbnik Gminy odczytała Uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie opinii o 

sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2010 rok. Szczegółowo opinia została odczytana także 

na posiedzeniach Komisji. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 

głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 58/VII/2011.  

 

16. Projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie swojego 

stanowiska. 

 

Radna K.Rudzińska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej odczytała treść wniosku dotyczącego  

absolutorium dla Burmistrza z wnioskiem końcowym dla Rady Miejskiej o udzielenie  absolutorium 

Burmistrzowi z tytułu wykonania budżetu na 2010 rok.. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku  

pozytywnie opiniującą powyższy wniosek Komisji Rewizyjnej. 

 

Radny T.Porządny Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa - Komisja  

zapoznała się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu i nie stwierdziła żadnych uchybień i 

przychyla się do wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Nowego 

Dworu Gdańskiego. 

 

Radny T.Sienkiewicz Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich - Komisja  zapoznała 

się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu i nie stwierdziła żadnych uchybień i przychyla się do 

wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego. 
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Projekt uchwały został poddany pod głosowanie przez Przewodniczącego Rady. W głosowaniu 15 

głosów ‘za’, został on przyjęty. Uchwała otrzymała Numer 59/VII/2011.  

 

Burmistrz chciałbym podziękować w imieniu swoim i pracowników Urzędu Miejskiego także 

poprzedniemu Burmistrzowi i poprzedniej Radzie Miejskiej, bo to także ich zasługa. 

 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach (11.00 – 11.25) 

 

17. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Radny L.Głowacki chodzi o: zmianę wjazdu na ul. Szkolną- została przyjęta koncepcja 

zagospodarowania; plac zabaw „Radosna Szkoła”; koncepcja zagospodarowania ul. Podmiejska, 

działka pod stację gazu.  

 

Burmistrz chodzi o teren przy ulicy Szkolnej – dotyczy działki budowlanej na rogu: w planie wjazd 

był od ulicy Podmiejskiej, a my wyraziliśmy zgodę na wjazd od ulicy Szkolnej; 

Radosna Szkoła- Rada podjęła decyzję w tej kwestii na poprzedniej sesji; 

-koncepcja ulicy Podmiejskiej – E.Dąbska Kierownik Referatu Inwestycyjno -Technicznego 

poinformowała, że chodzi o zmianę formy zabudowy. 

Burmistrz ma tam powstać duże centrum stomatologiczne; 

Gaz – chodzi o działkę przy Gimnazjum, ale zwróciliśmy się do gazownictwa o zapewnienie, że jest 

to bezpieczne. 

 

18. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady przedstawił sprawy: 

1) Komisjom przekazane zostało pismo Prezesa PIS w sprawie zajęcia stanowiska dotyczącego 

dopłat dla rolników – proszę  Komisje o zajęcia stanowiska w tej kwestii; 

2) pismo Prezesa Sądu Okręgowego w Gdańsku dotyczące wyboru ławników- działania w tym 

zakresie zostały już podjęte-realizuje to Pani Sekretarz. Jeżeli będą potrzebne działania Rady 

– będziemy je realizować; 

3) pismo Pana J.Kwapisza- dotyczące garażu na ul. Konopnickiej –pismo omawiane było na 

komisjach; 

4) obwieszczenie o zmianie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego- na dzień 

29 czerwca na godzinę 15.00 ustalone zostało spotkanie z Radnymi i mieszkańcami w tym 

zakresie; 

5) pismo Pana J.Kwapisza otrzymane do wiadomości -odpowiedź na poprzednią 

korespondencję przekazaną do załatwienia Burmistrzowi zgodnie z kompetencją; 

6) pismo Cechu Rzemiosł Różnych – pismo kieruję do Pana Burmistrza celem wydania opinii 

prawnej i Komisji celem zajęcia stanowiska i wówczas wrócimy do tematu- nikt nie zgłosił 

sprzeciwu do przedstawionej propozycji, W tym czasie na sali obecny był B.Szreder –autor 

pisma; 
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7)   poinformował, że wszyscy Radni złożyli oświadczenia majątkowe w terminie, zostaną one 

przesłane do Urzędu Skarbowego’ 

8) propozycja Prezydenta Miasta Gdańsk w sprawie utworzenia Metropolii – proszę o pilne 

przeanalizowanie otrzymanych materiałów. Uzgodnię z Burmistrzem termin spotkania 

wspólnego. Mamy umówione spotkanie z Prezydentem. Także z Gdańska może kto do nas 

przyjechać; 

9) 1 czerwca odbył się Sejmik Dziecięcy z okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka- byłem 

zaskoczony przebiegiem i bardzo dobrym przygotowaniem dzieci. Pan Burmistrz musiał się 

gimnastykować, żeby odpowiedzieć na kłopotliwe pytania. Chciałem podziękować Radnym 

za udział w spotkaniu, dyrektorom i nauczycielom szkół za dobre przygotowanie oraz 

dzieciom i młodzieży za liczny udział. Myślę, że w następnych latach będziemy to 

kontynuować; 

10) zapraszam po sesji na wystąpienie Prezesa Klubu Nowodworskiego Pana Marka Opitz i 

obejrzenie filmu „Naznaczeni krajobrazem”. 

 

B. Korpysa mieszkaniec Orłowa- przekazał uwagi do działań Policji. 

Komendant Powiatowy Policji  W. Łokuciewski –pana pisma, skargi, wnioski były rozpatrywane 

zgodnie z literą prawa. Pan się odwoływał do Komendanta Wojewódzkiego, który podtrzymywał 

stanowisko. Jeżeli chodzi o wykroczenia – nie ma możliwości wglądu do dokumentów, całą  

korespondencje w temacie Pan otrzymuje. 

 

Radny L.Głowacki – zmiana organizacji ruchu w mieście – kiedy się to zakończy, bo wiele osób 

jeździ ‘na pamięć’. Monitoring – do kiedy możemy mieć ten monitoring zainstalowany? 

 

Burmistrz-przygotowujemy przetarg do wykonawstwa, zrobiliśmy korektę z 13 na 20 kamer. Są to 

kamery bezprzewodowe. Myślę, że do końca sierpnia powinien być uruchomiony, ale są problemy, 

bo te kamery muszą się widzieć, a w tym systemie nie ma parku na ulicy Warszawskiej i obiektów 

sportowych. Nie mówię LKS „Żuławy”, bo są to miejskie obiekty sportowe użyczone dla Klubu. Tam 

zastosujemy inne rozwiązanie – kamery przewodowe. Oznakowanie – są duże ubytki i zniszczenia. 

jesteśmy mocno naciskami, aby to wszystko uzupełnić i zmienić organizację ruchu, ale mając taką 

mizerię środków nie jesteśmy w stanie tego zrobić kompleksowo. Ale obserwują także państwo 

problemy z poruszaniem się ulica Dworcową.  

Radny L.Głowacki – czy będzie możliwość techniczna obserwacji przez internautów miasta z 

zamontowanych kamer? Zagospodarowanie „Zbożowca” – czy w umowie jest zapis dotyczący 

okresu zabudowy? 

 

Radna D.Sobocińska-droga do cmentarza w Wiercinach- po budowie zostały tam hałdy ziemi. Kto 

to robił, nie zostało to niedopatrzone. Rolnicy to mogą wywieźć, ale potrzebny byłby ładowacz. 

Dodatkowe wyjaśnienia złożył Sołtys Wiercin A.Boszke- my to wywieziemy, jeżeli firma da 

ładowacz. Mamy środki na równiarkę. 

 

Burmistrz –podejmiemy działania, żeby to uporządkować. 
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M.Kozłowski Sołtys sołectwa Różewo – na zebraniu mówiliśmy o tabliczce ograniczającej tonaż 

pojazdów. 

Burmistrz- podejmiemy działania i Pana poinformujemy. 

 

R.Łabędzki sołtys sołectwa Marynowy – pieczątki i tablice dla nowych sołtysów, inna forma 

wydawania zaświadczeń; zatrudnienie w ramach prac społecznie użytecznych – brak 

podstawowego sprzętu do pracy dla tych ludzi, brak załączników graficznych do obwieszczeń o 

zmianie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, zaproszenie Pana Szymańskiego 

na sesję, żeby się ustosunkował do naszych rowów, ulica Podcieniowa – czy jest ona skończona, 

czy nie? 

 

Burmistrz podziękował za cenne uwagi – poprosimy wykonawcę drogi Firmę „Tuga” o zabranie 

ziemi. A jak mówiłem na początku priorytetem tej kadencji będzie dokończenie tej drogi. 

 

B.Korpysa mieszkaniec Orłowa- chciałem podziękować Burmistrzowi za załatwienie sprawy w ciągu 

1 tygodnia, na co czekałem wcześniej 3 lata. Nie jest ważne, że jest w PO, ważny jest człowiek. 

Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady nawiązał do mieszczącej się w sali konferencyjnej wystawy prac malarskich 

nt. mitów i legend żuławskich. Podziękował także gospodarzom obiektu za możliwość 

zorganizowania w nim sesji Rady Miejskiej. 

 

Wobec wyczerpania porządku Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady VII Sesji Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 16 czerwca 2011 roku o godzinie 12.05. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Krystyna Rudzińska           Czesław Łukaszewicz 

 

 

 


